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Ata nº 034/13 

 

         Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de 2013, às 19h, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão.  Também foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 033/13, posta 

em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em votação foi aprovada por unanimidade. De 

imediato o Senhor Presidente pediu para que 1º secretário fizesse a leitura do Ofício PM nº 

182/13, de 23 de dezembro de 2013 do Executivo Municipal que encaminhava: Projeto de Lei 

Municipal nº 082/13, de 17 de dezembro de 2013 que Inclui dispositivo na Lei Municipal nº 883, 

de 26 de dezembro de 2012, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos 

da Criança e do adolescente e dá outras providências. Foi colocado em discussão, como nenhum 

vereador fez uso da palavra foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

do Executivo nº 079/13 de 09 de dezembro de 2013 que Autoriza o Executivo Municipal a 

desapropriar uma área de terras e abrir um credito especial de R$ 6.290,00 por redução 

orçamentária e da outras providências. Posto em discussão usou da palavra o Vereador Mauri 

Balbinot que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, disse que o presente 

projeto é uma desapropriação de terra que deveriam ter sido doadas ao município e não 

desapropriadas. Disse que acha que é alguém da família do Prefeito que vai construir nelas e o 

Município com essa compra vai gastar um valor de R$ 6.290,00 ( seis mil duzentos e noventa 

reais). Ressaltou e deixou claro que vai investigar. Disse, por fim, que iria votar favorável. 

Agradeceu. Ainda em discussão e como ninguém mais quis se manifestar o projeto foi colocado 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Logo após, o presidente disse que estava sobre a 

mesa o Requerimento de nº 038/13 de 26 de dezembro de 2013, subscrito pelo vereador Selvino 

Bampi que solicitava ao executivo municipal que na medida do possível, fosse feita uma 

lombada em frente à propriedade do Sr. Ademir Bonfanti, na Comunidade da Linha Nove. Posto 

em discussão, usou da palavra o Vereador Selvino, que inicialmente cumprimenta o Sr. 

Presidente os Srs. Vereadores e defendeu que fez o pedido do Sr. Ademir Bonfanti, pois, naquele 

lugar, cruzam animais (gado de leite e corte) e até já houve dois casos de acidente. Pediu que os 

demais pares votassem a favor. Em seguida desejou, a todos, um Feliz Ano Novo. Posto em 
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discussão nenhum vereador se manifestou. Em votação recebeu a aprovação unânime. O Sr. 

Presidente disse que conforme combinado na sessão anterior havia feito uma pauta para a 

Eleição da mesa diretora para o ano de 2014 e disse como transcorreria a escolha dos membros 

da Mesa diretora. O presidente colocou a palavra a disposição para manifestações e como 

nenhum vereador usou da palavra disse que passaria a votação e após o escrutínio dos votos. Os 

vereadores foram sendo chamados um a um, receberam a cédula de votação e escolha por voto 

secreto de toda a mesa. Concluída a votação a Mesa Diretora apurou os votos e foram eleitos 

para comandar a casa legislativa os seguintes edis: Sr. Vereador Sérgio Luís Muller (PMDB) 

com 5 votos, Vice-Presidente Sr. Vereador Osvaldir José Rigon (PDT) com 5 votos, 1º 

Secretário Sr. Vereador Mauri Balbinot (PMDB) com 5 votos e 2º Secretário Sr. Vereador Ivo 

Bartzsch (DEM) com 5 votos. O presidente parabenizou a nova mesa diretora e disse que ela 

passaria a responder, pelo Poder Legislativo a partir de 1º de janeiro até o dia 31 de dezembro, 

tudo conforme prevê o Regimento Interno e a Lei Orgânica. Em seguida passaram para os 

assuntos gerais: pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Jaime que cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes. Disse que aproveitava da oportunidade 

para desejar um Feliz Ano Novo a todos os Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito, Ex-prefeitos, 

secretários, funcionários da municipalidade, o colega suplente Sr. Ademir, ao Carlos Catarina 

Ex-vice-Prefeito, o assessor Jurídico, Servidoras da Câmara e todos os seus familiares. Desejou, 

ainda, que todos tenham um ano bom, com muita saúde, pois o resto vão em busca. Agradece 

pelo uso da palavra. Pediu e fez uso da palavra o Srª. Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes e desejou a todos um Feliz 2014, com muita 

saúde e, que todos possam estar com Deus e unidos a ele, podendo desenvolver os trabalhos com 

amor, dedicação e consciência. Também, parabeniza a nova mesa diretora desejando que ela 

possa desempenhar os trabalhos com competência. Agradeceu pelo uso da palavra. Com a 

palavra o Sr. Vereador Ivo, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas 

presentes, o jurídico e as servidoras da casa e desejou a todos um Feliz e Abençoado Ano Novo. 

Disse que espera que Prefeito, vice, secretários façam alguma coisa na Administração já que 

neste ano de 2013 deixaram a desejar. Agradeceu por usar da palavra. Solicitou e fez uso da 

palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas 
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presentes. Pediu ao próximo Presidente que o mesmo trabalhe em beneficio da população e que 

não use o cargo para cumprir promessa política colocando pessoas da família, pois, se for assim, 

o Município vai continuar da mesma forma, pois não está bem encaminhado. Desejou um Feliz 

Ano Novo com muita sorte e saúde. Agradeceu pela oportunidade. Em seguida manifestou-se o 

Sr. Vereador Tiago, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. 

Agradeceu o Sr. Presidente pela compreensão, pois quando precisou estava ai para ajudar, disse 

ao novo presidente que continue os trabalhos nesta casa, com discussões divergentes mas 

construtivas. Desejou as servidoras da Câmara, para o assessor jurídico, aos funcionários 

Municipais e demais pessoas presentes um Feliz 2014. Agradeceu pela palavra. Pediu e fez uso 

da palavra o Sr. Vereador Mauri, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, as 

pessoas presentes, falou que mais um ano se finda, para uns, bom e curto; para a grande maioria 

longo e triste. Sabe tudo o que aconteceu na secretaria da saúde, como comentou nas outras 

sessões sobre suspeita de óbitos, diz não culpar o secretário e nem os funcionários. Disse que 

faria, também, uma colocação sobre as inseminações e silagem. Fala que tinha feito um cálculo 

de mais ou menos 300 agricultores que são produtores de leite e entre esses agricultores vai dar 

um valor de mais ou menos R$ 60.000,00, se for comparar a empresa Marli Bertotti, e se fizer 

uma soma no tempo de doze meses a mesma ira ganhar em torno de R$ 40.000,00. Salientou que 

se o Prefeito não tivesse contratado e passado esse recurso aos agricultores os mesmos teriam 

mais benefícios. O vereador Ari, pediu um aparte, que foi concedido, e comenta que na gestão 

passada havia pessoas que nem votavam no Município e recebiam salários, e diz ao Vereador 

Mauri que não pegue pesado e como colocaram podem retirá-la. Mauri fala que se tiver pessoas 

que receberam e se tiver como provar existe justiça superior a nós, acha que o Sr. Vereador Ari 

tinha que ter denunciado pois o mesmo se soubesse denunciaria. Disse mais o vereador Mauri: o 

Prefeito falava em junho e julho que iria ter R$1.000,00,00 ( um milhão)  de reais, mas o prefeito 

não fala mais desse valor, nesse tempo deveria ter R$ 2.000,000,00 (dois milhões) de reais  em 

caixa. Pediu, ainda, para que o Sr. Prefeito olhasse com mais carinho para a população, porque o 

Prefeito não pode bater no peito e dizer eu sou o Rei, porque daqui a pouco vai ser o rei, “mas o 

rei da nota”. Pediu desculpa se ofendeu alguém. Que o trabalho de vereador é esse. Que ira 

trabalhar sério mais um ano. Desejou ao Vereador Muller, novo presidente, um bom mandato, 
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pois sabe da competência dele. Agradeceu a o Sr. Presidente Osvaldir, pelo empenho e que seu 

trabalho seja recompensado. Desejou a todos os Vereadores, Secretários, Servidores públicos, 

um Feliz Ano Novo e que o próximo ano fosse melhor que este e que Deus ilumine o caminho de 

todos. Agradece pelo uso da palavra. Com a palavra o Sr. Presidente, agradeceu a presença das 

pessoas presentes e parabenizou o Sr. Vereador Sergio que comandará esta casa em 2014. Fez 

um relato sobre as contas do ano de 2013. Disse, também, que havia redigido e encaminhado ao 

Poder Executivo, um oficio, por decisão unânime de todos os Vereadores sobre as sobras 

financeiras de R$60.000,00, e, que o Prefeito encaminhasse, logo no início do ano de 2014, um 

projeto destinando um repasse o valor de R$ 10.000,00 para as obras de ampliação do o asilo de 

Campinas Do Sul que atende 6 (seis) de nossos idosos abandonados e, os demais R$ 50.000,00 

para serem utilizados na Secretária da Saúde. Falou dos projetos que foram aprovados no ano de 

2013, pediu para a Administração que liguem o espelho de água que se encontra no lado da 

prefeitura, pois o mesmo é bonito. Agradeceu a presença das pessoas presentes, ex-secretário 

Fantini, Vereadores, ex-Prefeito Joarez.  Convidou a todos para no final participarem de um 

coquetel. Agradeceu a todos por ouvi-lo. Como último vereador inscrito, fez uso da palavra o Sr. 

Vereador Sergio. Cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, as pessoas presentes, 

agradeceu os votos recebidos, a confiança depositada presidir a câmara por mais um mandato. 

Comentou que esteve na presidência da câmara em 2002, 2007 e que voltaria em 2014. Disse 

que fará o máximo que puder. Fez um agradecimento especial os eleitores e desejou a todos os 

Munícipes, Secretários, Ex-Prefeitos, Ex-Vereadores, assessor Jurídico e aos atuais Vereadores 

um Feliz 2014. Disse torcer pelo desenvolvimento do município e agradeceu o Sr. Presidente 

pelos trabalhos feitos. Por fim, o Sr. Presidente, agradeceu o Sr. Vereador Ari, por ter trabalhado 

junto a mesa durante o ano. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente em nome de 

Deus deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 03 de março de 2014. 

 

 


